

## 「燃料および燃焼」(平成26年4月2日 第3版) 正誤表

頁	誤	正	備考
42 頁 ↑ 2	$V_w$	$V_d$	
45 頁 ↓ 2	[ $m^3_N/kg$ 燃料]	[ $m^3_N/m^3_N$ 燃料]	